

习近平会见全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会代表

新华社北京3月29日电 全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见参加大会的受表彰、受嘉奖代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场

响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨参加会见,并在总结表彰大会上讲话。他指出,扫黑除恶专项斗争取得了胜利,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于党的领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。要把习近平总书记的亲切

关怀转化为强大动力,锐意进取、再接再厉,常态化推进扫黑除恶专项斗争,努力建设更高水平的平安中国,以优异成绩庆祝建党一百周年。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明参加会见,赵克志参加会见并主持大会,周强、张军参加会见并出席大会。

大会为受表彰、受嘉奖代表颁奖。全国扫黑除恶专项斗争先进集体、先进工作者、受嘉奖干部代表分别在大会上发言。

博览天下

闹

印度:洒红节的色彩



3月28日,在印度特里普拉邦阿加尔塔拉,几名女子参加洒红节庆祝活动。洒红节也叫胡里节,人们在节日期间互相涂抹颜料,载歌载舞迎接春天的到来。

新华社发

静

西班牙:空荡荡的“圣周”



3月28日至4月3日是西班牙传统的“圣周”。面对可能到来的第四波疫情,西班牙从3月26日至4月9日期间实行更为严格的限制措施。图为3月27日晚拍摄的西班牙马德里空荡荡的街头。

新华社发

安全教育进校园



3月29日,芳草地国际学校贵阳分校的学生在学习三角巾包扎法。当日是全国中小学生安全教育日,芳草地国际学校贵阳分校开展安全教育及社会实践活动,普及应急救护知识,增强学生的安全意识。

新华社记者 陶亮 摄

规范钓具钓法 明确垂钓时间

农业农村部重拳打击利用垂钓变相进行捕捞生产行为

新华社北京3月29日电 (记者 胡璐 于文静)随着天气转暖,垂钓行为开始多起来。但少数地方出现使用爆炸钩、串钩等破坏性渔具,还有一人多杆、一线多钩等行为。对此,农业农村部长江流域渔政监督管理办公室主任马毅说,各地要坚决打击利用垂钓变相进行捕捞生产的行为。

马毅是29日在农业农村部召开的新闻发布会上作出上述表示的。

“传统的休闲垂钓都不以营利为目的,对渔业资源的损害是极其有限的,所以长江的十年禁渔令,禁的是生产性捕捞。”他说,但不规范的垂钓行为“变样”了,要采取措施进行规范。

马毅说,主要做法有五个

方面:

一是划定垂钓区域,明确要综合考虑水生生物资源保护和公众休闲垂钓需求。在保护区要禁止垂钓,在长江和长江的重要支流干流以及鄱阳湖、洞庭湖等大型通江湖泊要严格限制垂钓,在其他水域要科学划定禁钓区和允许垂钓区。

二是规范钓具钓法。要求各地根据实际制定准用的钓具目录,限制钓具数量,严格禁止使用严重破坏水生生物资源的钓具、钓法及各类探鱼设备、视频辅助装置,禁止使用船艇、排筏等水上漂浮物进行垂钓。

三是规范饵料类型。禁止使用含有毒有害物质的钓饵、窝料和添加剂,以及鱼虾类活体水生生物饵料,防止钓

鱼饵料污染水体。

四是规范钓获物的处置。严格禁止钓获物买卖交易,有交易行为的视同非法捕捞,确保垂钓回归到休闲娱乐的定位。

五是明确垂钓时间。根据地方的渔情、水情制定禁止垂钓期,避让水生生物的繁殖、洄游等,避免对水生生物资源造成破坏。

他说,近期,农业农村部组织了“中国渔政亮剑2021”系列专项执法行动,要求各地坚决打击利用或变相利用垂钓进行捕捞生产的行为。同时,积极推动各地制定垂钓管理办法,将休闲性、娱乐性的垂钓行为纳入监管范畴,切实维护禁渔秩序,保护水域生态。

减资公告

兹有信阳中诺物流有限公司(统一社会信用代码:91411500MA46NQP44C),经公司股东决定拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本金由人民币800万元减少至人民币50万元,请债权人自见报45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

信阳中诺物流有限公司
2021年3月30日